
 

Βύρωνας 26/3/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 291 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
221ο Ενημερωτικό 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΚΘΕΣΕΙ ΤΑ 
ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΙ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ 

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στον εκθεσιακό χώρο δίπλα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου 
Καισαριανής που έχει δεσμευτεί για μας από 16/5 ως και 20/5/2025 

Σύσκεψη με τους ενδιαφερόμενους τη Δευτέρα 31/3 στις 19:00 στα Γραφεία του Συλλόγου μας στο 1ο 
Δημοτικό Βύρωνα (είσοδος από Κωνσταντιλιέρη, 1ος όροφος, παλιό κτήριο) 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σε συνεδρίασή του 15/1/2025 αποφάσισε να προσπαθήσει να οργανώσει έκθεση 
εικαστικών έργων των μελών του, σε μια προσπάθεια και να τιμήσει τα μέλη του εικαστικούς αλλά και κάθε 
συνάδελφο/ισσα που δημιουργεί εικαστικά έργα αλλά και να αναδείξει στην τοπική κοινωνία τον πλούτο 
δημιουργίας που παράγουν τα μέλη του και προσφέρεται με ποικίλους τρόπους στους μαθητές μας. 

Το Δ.Σ. ξεκαθαρίζει ότι δεν έχει πείρα στην οργάνωση τέτοιας έκθεσης και επιπλέον δεν μπορεί να την 
οργανώσει μόνο του και λόγω έλλειψης πείρας και εξειδικευμένων γνώσεων και λόγω έλλειψης χρόνου, αφού 
οι γενικότερες εξελίξεις αλλά και οι εξελίξεις στην εκπαίδευση είναι ραγδαίες και απασχολούν τα μέλη του Δ.Σ. 
όπως είναι άλλωστε φυσικό. Άρα η πραγματοποίηση ή μη της έκθεσης, που επαναλαμβάνουμε θέλουμε να 
πραγματοποιηθεί, θα εξαρτηθεί από την ενεργητική συμμετοχή των συμμετεχόντων και σε κάθε περίπτωση 
επισημαίνουμε τα παρακάτω: 

1. Το Δ.Σ. καλεί σε Σύσκεψη τη Δευτέρα 31/3 στις 7μμ τους συναδέλφους εικαστικούς αλλά και όσους 
δημιουργούν εικαστικά έργα και θέλουν να συμμετέχουν, για να δούμε πόσοι είναι αυτοί και αν 
συγκεντρώνουν έναν ικανοποιητικό αριθμό για να πραγματοποιηθεί η έκθεση. Έκθεση με ελάχιστους 
συμμετέχοντες δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. Η παρουσία όσων θέλουν να συμμετέχουν στην 
έκθεση στη Σύσκεψη είναι αναγκαία, μόνο αν κάποιος/α έχει πραγματικά μεγάλο πρόβλημα αλλά θέλει 
να συμμετέχει στην έκθεση μπορεί να πάρει τηλέφωνο την πρόεδρο του Συλλόγου μας και να 
ενημερωθεί μετά από αυτή. 

2. Το Δ.Σ. ξεκαθαρίζει ότι η έκθεση θα περιλαμβάνει έργα ζωγραφικής (πίνακες), χαρακτικής, γλυπτικής 
και εφαρμογές των εικαστικών τεχνών  (κεραμική, ψηφιδωτά κλπ). Δε θα επεκταθούμε στη 
φωτογραφία όπου γίνεται πολύς λόγος για το πότε μια φωτογραφία αποτελεί έργο τέχνης κλπ. 

3. Από τη Σύσκεψη, στο βαθμό που θα υπάρχει συμμετοχή, θα βγει μια επιτροπή από τους ίδιους τους 
συναδέλφους με υπεύθυνο/η από το Δ.Σ. για να προχωρήσει την οργάνωση της έκθεσης. 

4. Ξεκαθαρίζουμε επίσης ότι η έκθεση θα είναι απλή, δεν είναι δυνατόν να γίνουν όσα γίνονται σε 
οργανωμένες επαγγελματικές εκθέσεις π.χ. βιβλίο συμμετεχόντων και έργων κλπ. Κάθε συνάδελφος, 
με τη βοήθεια της επιτροπής που θα φτιαχτεί, όπως προαναφέραμε, θα φροντίσει να στήσει τα έργα 
του στον χώρο που θα του παραχωρηθεί, στον συγκεκριμένο χρόνο που θα ανακοινωθεί, να γράψει και 
να βάλει βιογραφικό σημείωμα ή προσωπικό του λεύκωμα. Επίσης, κάθε συνάδελφος που θα εκθέσει 
έργα του θα φροντίσει να κατεβάσει και να παραλάβει τα έργα του στη συγκεκριμένη μέρα και ώρα 
που θα ολοκληρωθεί η έκθεση. 

5. Αν πραγματοποιηθεί η έκθεση, θα γίνει σε συγκεκριμένη μέρα που θα ανακοινωθεί σύντομη 
εκδήλωση, όπου και ο Σύλλογός μας θα απευθύνει κάλεσμα συμμετοχής στα μέλη του αλλά και κάθε 
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συνάδελφος που θα συμμετέχει στην έκθεση θα έχει τη δυνατότητα να φέρει δικό του κόσμο αλλά και 
να πει λίγα λόγια για τη δουλειά του. Θα συναποφασιστεί πώς ακριβώς θα γίνει η εκδήλωση. 

6. Θα βγει πρόγραμμα παρουσίας στον χώρο της έκθεσης τόσο των μελών του Δ.Σ. όσο και των 
συναδέλφων που θα εκθέτουν έργα και εννοείται ότι θα γίνει ενημέρωση για να έρθουν να δουν την 
έκθεση οι συνάδελφοι μέλη του Συλλόγου μας και κόσμος από τις περιοχές μας αλλά και μαθητές αν το 
αποφασίσουν συνάδελφοι να φέρουν τις τάξεις τους. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», όπως είναι γνωστό, πέρα από την πρωτοπόρα δράση του σε 
τοπικούς και γενικότερους αγώνες, προσπαθεί να καλύψει ανάγκες των μελών του όσο αυτό είναι 
δυνατόν. Γι’ αυτό διοργανώνει ομαδικές θεατρικές παραστάσεις τόσο για τα μέλη του και τις παρέες τους 
όσο και για τα παιδιά της περιοχής, ξεναγήσεις σε πινακοθήκες και Μουσεία, ιστορικούς περιπάτους κλπ. 
Στα πλαίσια του Συλλόγου μας λειτουργούν και αθλητικές ομάδες (ποδοσφαίρου, περιοδικά μπάσκετ, 
πνγκ πονγκ). Όλα αυτά με τη δική σας ενεργητική συμμετοχή. Πρώτη φορά θα επιχειρήσει να οργανώσει 
και ομαδική έκθεση εικαστικών έργων των μελών του και για να πραγματοποιηθεί κάτι τέτοιο χρειάζεται 
οπωσδήποτε στήριξη! 

Σας περιμένουμε καταρχήν στη Σύσκεψη προετοιμασίας και στη συνέχεια στην οργάνωση και στην 
ίδια την έκθεση εφόσον τελικά πραγματοποιηθεί και εννοείται ότι θα ανακοινωθεί όλο το πρόγραμμά της. 


